3 — 4
ELERE hIEARZF
FER BFKA fi B HEAR R B BFKL
VSU(4:0)
50-57kg iR 0 — 10 ©) FHHME K
3 : 31
VPO1(3:1)
70kg =1 ) 3 — 4 O BEHKK
6 : 0
VPO(3:0)
Thkg A LARR O 7 — 0 5% s
6 : 0
VPO1(3:1)
86kg R S5 6 — 9 O AIBHIK
6 : 0
VPO1(3:1)
65kg = IR O 9 — 6 EH=HR
6 : 0
VSU(4:0)
61kg hoEES s ©) 10 — 0 BlEE
1 : 27
VSU(4:0)
86-125kg BefaRE 0 — 10 ©) =HES®
4 : 0

4 — 3
BRKRF ERRHKZ
Bt EFRAL izl HEAR izl BFREL
VPO1(3:1)
50-57kg FHR&A 7 — 3 o B AT
6 : 0
VPO1(3:1)
61kg R BRAT & O 10 — 2 LAX—
6 : 0
VPO1(3:1)
86kg Jischic 3 — 5 O B#HIER
6 : 0
VFO(5:0)
65kg P B =~ —
VSU(4:0)
86-125kg| /X RNV F NV E ST @ 11 — 0 EEER
3 : 44
VSUI(4:1)
70kg REZTHE T @ 12 — 1 Z— b
5 :
VSU(4:0)
74kg tDEXT?Tﬂ\ 0 — 11 ® HL 7#5&(—
2 : 27




2 — 5
Ef N EfEEKRF
PR BFER% i35 HEAR i35 BFREL
VSU(4:0)
61kg HAEREE 0 — 10 @ LaxX—
2 : 27
VFO(5:0)
65kg = I HE K =~ —
VPO1(3:1)
86kg BRAER 13 — 13 O ISR
6 : 0
VIN(5:0)
50-57kg FomAED 0 — 1 ® =it
1 : 14
VSU(4:0)
T4kg ALFRK 0 — 10 @ AL ZFH—
5 : 16
VPO1(3:1)
70kg =] O 6 — 1 RX— Mk
6 : 0
VPO1(3:1)
86-125kg BesERER! 4 — 9 O FEEK
6 : 0
KEH KEH
5 - 2
BRKRF HIERF
PR BFERA izl HEAR izl BFREL
VSU1(4:1)
65kg BEEX @ 11 — 1 BB AKER
4 : 52
VPO1(3:1)
86kg =BEE 3 — 8 O AR
6 : 0
VPO1(3:1)
T4kg RANIFERER O 3 — 1 bk kL
6 : 0
VSU(4:0)
61kg T BRAT & @ 10 — 0 B IEhE
0 : 54
VPO1(3:1)
70kg AR O 8 — 7 BEHKX
6 : 0
VSU(4:0)
50-57kg FH#EA 0 — 10 @ B R
3 : 53
VSU(4:0)
86-125kg| /X RN ILF > NILK ST @ 12 — 0 —EEL
5 : 7




